2011/1

10

淇河晨报

新闻热线

3313880

好看 实用 贴近 时尚

省委书记卢展工 1 月 8 日到我市考察时强调

民生连着民心 民生凝聚民力民生关系发展 发展决定民生

认为鹤壁经济社会发展充满生机活力,令人振奋、很有希望;注重统筹兼顾,各项事业全面协调推进;运作求实求效,工作既坚持从实际出发又富有成效,希望再接再厉、齐心协力,按照既定思路措施坚持不懈抓下去,把鹤壁的工作做得更好

指出鹤壁是全省、中原经济区很重要的组成部分,具有非常重要的支撑作用,这些年省委、省政府持续对鹤壁的工作给予大力支持,今后会一如既往,在全局特别是在中原经济区的谋划探索中,注重鹤壁地位和作用的发挥,推进鹤壁的建设与发展

[详见今日《鹤壁日报》一版、二版]



一纸风行鹤城 市民争读晨报

——[详见 06 版]—

春运 19 日开始 **今起可购 春运火车票**

海鲜丸子 添加剂合成

[11版]

国家药监局原副局长案曝光 赤 干 价 址

卖天价书 进天上人间

[12版]

美国一女议员

近距离 遭枪击

[13版]









好邻居酒水超市 好邻居. (如是好(进口拉菲、卡斯特) 电话: 3317758 地址: 新区新世纪广场东区北头